





RNOTepanus NPUMEHSeTCa
" NIpU:

® HapyueHusx OnOpHO-ABUTraTe/IbHOTO AllllapaTa, BOSHUKILWX B
pe3y/ibTaTe MOoPaYKeHU 1eHTPaIbHON HEePBHOM CUCTEMBI (B MEPBYIO
ouyepe[ib, IeTCKOM liepeOpasibHOM Mapajinye), TOJTUOMHUETNTA, B
pe3y/ibTaTe TPaBM, a TAK)Ke HaPYLIEHUSX OCAaHKH (CKOTNO03aX,
k1do3ax)

PaznuaHpix popmax HapylIeHUsI MTHTE/IEKTA, BOSHUKIIHUX B
pe3y/IbTaTe OPraHNYeCKUX U TeHeTHYeCKUX 3a00/1eBaHUMA

HapyureHusax ncuxo-smMonoHaIbHOM cpepbl — ayTu3Me, HeBpO3aX,
mM30ppeHNH U T.1I.

[TopakeHUSIX OPTaHOB YYBCTB — C/IyXa, 3peHUS

Hapyurenr Mo3roBoro KpoBooOpalieHusl 0 OKOHYaHUH OCTPOTO
nepuosa

TpaBMax ros0BbI IO MPOIIECTBUU OCTPOTO MEPUOAA
[TocneonepanoHHOM peabUTUTALIU

Peabuntanyu mocsie mepeHeCeHHBIX MTHPAPKTOB MUOKapAa

B pab6orte c conranbHO Ae3aanTUPOBAHHBIMY MOAPOCTKAMHA



N/

npOTI/IBOI'IOKa3aHVIFI KUMNnorepannn:.

® remoduus
® /IOMKOCTH KOCTEeHr
® 3a00/1eBaHUS ITOYEK.



Kak Bbl OTHOCUTECH K XoTenu Obl Bbl NocewaTtb
1jz'|tpl_|_|an;|M? 3aHATUA KOHHbIM CMTIOPTOM U
0

noyemy? m[la, xoten(a) 6bi

M HeT, HeT BpeMeHU

HeT, ganeko e3anTb

eT, MEHA HHe npuenekaeT
HHbI BUA cnopTa

E[]lonoxuTtenbHoO
HenTtpanbHo

10%

Ecnu Bb TaqinCb Ha nowaagu, To
3HaeTe 11 Bbl, YTO €CTb YTO Bbl UCMNbITbIBAJIN B 3TOT

neye6Has BepxoBas e3fa? MOM@HT.7:rcx(acs)

Katancsa(ace) - BocTopr u
pagocTb

Katancs(ack)- cHa4ana crax, Ho
rocne oLlyLlyH1e pagocTu

M 3Hato
He 3Hato

63%




YT1o Bac npuBeno B
KCLU "Aktan"?

HJTo60Bb K Nowagsam
20 NHTepec, KOHHbIM
OpPTOM 3aHUMarnuchb
KOMble
0 cobon
4YMnochb

Kakune amouuun BbI
ucnbiTann, Bnepeble
yBuaeB nowagb?

.CTan,

BOCXULLEHNE
YyscTBO ntobeun

OnuwuTe Bawu
owyuieHUa npu esge
BEpXOM.

YpoBonbcTemne

OCTb, ECIM BCE XOPOLUO
yaeTcsa TO cyacTbe.

10 HEMPUBbLIYHO, HO
PEHNPOBOK OLLYLLEHUS
e 1 apuye.

Moyemy BbI 4O CUX NOp 3aHUMaeTeChb

3TO MO PUTM KU3HU
npussasancs(acs) k
wagaam

HHbIN CNOPT AocTasnseT
€ yAoBonbCTBME



Kakue XXUBOTHbIE XUBYT
y Bac goma?

60%
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BbiBOAObI 1 peKOMeHaaLunu

® JKuBoTHBIE TOMOTAIOT YeI0BEKY TOOUTHCS TTIOCTaBIEHHOM
11e/TH, Zapsi 1I000Bb U OOIIIeHMe.

® ’KuBoe Terio soaay, TOT SMOLMOHAIBHBIM HACTPOU,
KOTOPBIH UCITBITHIBAET peOeHOK, 00IIAsICh C )KUBOTHBIM, He
CMOXKeT JaTh HU OAUH TpeHaxep. Camoe I1aBHOE JJIsI
pebeHKa - TTOBepUTH B ce0s1, YTO-TO cymeTb. CMOXKeT B
MaJIOM - TIOJTy9HUTCS ¥ B OO/TBIIIOM.

® lnmnoTepanus, KaK OAWH U3 BUAOB peaOHIUTAIIUU
HAYMHAeT Pa3BUBATHCS B pecmyOvKe TaTapcTaH.

® U1 nmocnenHee, HUKOT/IA HE OTKa3bIBaiiTe peOeHKY 3aBeCTU
IOMAIITHETO TI00NMIIA, BeéIb OHU IAPSAT HaM He TOJIBKO
CBOIO TI0O00BB ¥ TPEJAHHOCTD, HO ¥ BOCCTAHABIUBAIOT
Hallle 30POBbE.



